

## Завершен отбор кандидатов на государственные стипендии

В соответствии с приказом ректора института № 529-А/Ф от 28 мая 2019 года «Об отборе кандидатов на государственные стипендии Президента Республики Узбекистан и стипендии имени Беруни, Навои и Ислама Каримова» 26 июня в первой половине дня прошли экзамены кандидатов на Государственные стипендии по информатике и информационным технологиям, а во второй половине дня - экзамены по истории Узбекистана. Экзамен по информатике и информационным технологиям кандидаты сдавали на компьютерах с помощью онлайн-тестов, а экзамен по истории Узбекистана в форме устных ответов на билеты. Студенты продемонстрировали в этом процессе уровень знаний речевой культуры и истории Узбекистана. По окончании экзаменов баллы были объявлены кандидатам. Результаты кандидатов, получивших высокие результаты по трем предметам: иностранному языку, информатике и информационным технологиям, а также истории Узбекистана, будут обобщены и обсуждены на следующем заседании Ученого совета, и на основании решения будут отправлены Министерству высшего и среднего специального образования.



**Информация сотрудника отдела научных исследований, инноваций и подготовки научно-педагогических кадров С.Меликузиева.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**